

RAPORT ANUAL
privind transparența în procesul decizional al ANRCETI în anul 2024

Potrivit prevederilor Legii privind transparența în procesul decizional nr. 239/2008 și Hotărârii Guvernului Republicii Moldova ”Cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional” nr. 967/2016, Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) a publicat pe pagina web oficială www.anrceti.md proiectele de hotărâri ale Consiliului de Administrație și materialele aferente acestora.

În acest sens, ANRCETI, a oferit posibilitatea cetățenilor și altor părți interesate să participe în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative de reglementare cu impact economic asupra pieței serviciilor de comunicații electronice accesibile publicului și serviciilor de comunicații poștale în vederea furnizării, după caz, a propunerilor și recomandărilor asupra proiectelor.

Proiectele de hotărâri au fost elaborate cu respectarea prevederilor Legii privind actele normative nr. 100/2017.

În anul 2024, ANRCETI a consultat public și a aprobat 21 de hotărâri ale Consiliului de Administrație și a organizat 7 ședințe publice de aprobare a acestora. În cadrul consultărilor publice, ANRCETI, a primit din partea persoanelor interesate 255 recomandări pe marginea proiectelor expuse la consultare, majoritatea dintre care au adus aport la definitivarea și perfecționarea proiectelor de hotărâri ale Consiliului de Administrație al ANRCETI.

Procesul de consultare publică a proiectelor de Hotărâri ale Consiliului de Administrație al ANRCETI în anul 2024

Denumirea indicatorilor	Numărul
Numărul hotărârilor aprobate	21
Numărul total al recomandărilor recepționate	255
Numărul total al recomandărilor acceptate	184
Numărul întrunirilor consultative, dezbaterilor publice și ședințelor publice organizate	7
Numărul cazurilor în care acțiunile sau deciziile ANRCETI au fost contestate pentru nerespectarea Legii nr. 239/2008	0
Numărul sancțiunilor aplicate pentru încălcarea Legii nr. 239/2008	0

Ala SOLONARU,

Coordonator al procesului de consultare publică în cadrul ANRCETI